



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA URECHEȘTI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI URECHEȘTI

Cod de identificare fiscală: 4352700
www.comunaurechesti.ro, e-mail: primaria.urechesti@gmail.com
Tel: 0234335591; Fax: 0234335500

P R O C E S - V E R B A L
privind desfasurarea lucrarilor sedintei extraordinare Consiliului Local al Comunei Urechesti,
din data de 27 Iulie 2020

Sedinta este publica, presedinte de sedinta fiind domnul consilier local Prisecaru Vasile. Se constata ca din cei 13 consilieri locali in functie, sunt prezenti 8 consilieri locali Absenteaza motivat domnul consilier Ciurau Constantin, Munteanu Mihai si doamna Vianceanu Iuliana Absenteaza nemotivat domnul consilier Ciobanu Bogdan si domnul Mares Constantin.

Se prezintă ordinea de zi a sedintei extraordinare:

1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a sedintei extraordinare din 27.07.2020;
2. Prezentarea Avizului din partea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Urechesti;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Contractul de proiectare si execuție de lucrări nr. 3396/14.06.2019 în vederea realizării obiectivului de investiție Stație de epurare, rețele colectoare, canalizare, localitățile Satu Nou, Cornățel, Lunca Dochiei, Urechești și Slobozia, comuna Urehești, Județul Bacău- Inițiator-Primarul Comunei Urechești;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea inchirierii unui spatiu cu destinatia Cabinet medical situat in sat Cornatel Comuna Urechesti, jud. Bacau- Inițiator-Primarul Comunei Urechești;

Se supune spre aprobare Ordinea de zi:

Voturi pentru -8
Voturi impotriva-
Abtineri-

Se prezinta avizul din partea comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei avizul fiind favorabil din partea celor 3 comisii.

Se pune in discutie Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Contractul de proiectare si execuție de lucrări nr. 3396/14.06.2019 în vederea realizării obiectivului de investiție Stație de epurare, rețele colectoare, canalizare, localitățile Satu Nou, Cornățel, Lunca Dochiei, Urechești și Slobozia, comuna Urehești, Județul Bacău.

La cuvântul primarul comunei si afirma ca este vorba de inceperea efectiva a lucrarilor pentru retea de canalizare. Se va emite ordinul de incepere a lucrarilor si lucrarea efectiva va incepe cu data de 3 august 2020. Vor fi 2 puncte de lucru: satul Cornatel si Urechesti-Slobozia. Lucrarea este de 23 de luni, sistemul va functiona in felul urmator: Satu Nou, Cornatel si Lunca Dochiei vor descarca prin subtraversare rau Trotus iar Urechesti va face descarcare in Slobozia unde va fi montata statia de epurare. Domnul consilier Porumb intreaba daca va fi conducta separata de colectare pentru satul Slobozia. Conducta principala va trece prin satul Slobozia. Domnul Porumb intreaba daca exista posibilitatea ca traseul conductei sa fie prin alta parte pentru ca ar putea exista riscul sa se infunde conducta.

Domnul consilier intreaba ce dimensiune „Fi”, are colectorul general si ce adancime va fi. Primarul comunei precizeaza ca vor fi 13 statii de pompare, retea totala 34 de km. Colectorii principali au dimensiuni 30 de cm. Domnul consilier Prisecaru Vasile afirma ca dimensiunea este cam mica. Domnul Porumb afirma ca este mica dimensiunea si reactia locuitorilor din Slobozia nu va fi

buna. Dacă teava ar trece pe lângă satul Slobozia ar fi altceva dar dacă trece direct prin sat nu este bine. Domnul Porumb propune să se facă o dezbatere pe acest subiect cu toți locuitorii din satul Slobozia. Domnul consilier Dogaru Vasile afirmă că sunt 34 de km de teava dar în acele guri de canalizare va intra și apa de la ploii. Viceprimarul comunei afirmă că toate gurile de canalizare vor avea capace și nu vor fi afectate de ploii. Primarul comunei afirmă că toată proiectia rețelei de canalizare a fost dimensionată în funcție de populația comunei. Nimeni nu este specialist în acest domeniu. Domnul Prisecaru afirmă că teava colectoarea trebuia să fie mai mare macar de 600. Domnul Porumb precizează că ar fi bine să se facă o anexă la proiect și conducta să fie deviata prin spatele satului și să se lege direct în stația de epurare. Primarul comunei afirmă că sunt costuri foarte mari pentru o astfel de procedură.

Domnul Prisecaru afirmă că așa se depun proiecte și se fac lucrări aiurea așa cum s-au făcut și la drumuri proiect care a fost prelungit cu 6 luni și patronul firmei care face lucrarea este cercetat. Viceprimarul comunei afirmă că acest aspect nu este problema nimanui.

Primarul comunei afirmă că se va lua în considerare observația făcută de domnul consilier Porumb Ion cu privire la satul Slobozia. Indiferent cine va urma după alegerile locale va trebui să rezolve problema apelor uzate, deoarece PNDL 2 se apropie de final. Domnul consilier Prisecaru afirmă că termenele nu se respectă așa cum la asfaltare termenul de 37 de luni nu s-a respectat și există riscul să se piardă finanțarea.

Primarul comunei afirmă că pe proiectul cu asfaltul din punct de vedere al cifrelor s-a efectuat 63% adică stratul de consolidare și două straturi de asfalt care a fost licitat la valoare mică și au mai rămas 37% diferență rămasă. Domnul consilier Marcu întreabă la ce adâncime în pământ pleacă conducta și dacă mai este vreo șansă să se termine drumurile. Primarul comunei afirmă că adâncimea conductei va fi de la cel puțin 1 metru, referitor la drumurile acestea vor fi finalizate.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre pus în discuție.

Domnul consilier Porumb Ion afirmă că va fi de acord dar reanalizarea aspectului legat de satul Slobozia și schimbarea traseului conductei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre pus în discuție

Voturi pentru-7

Voturi împotriva -

Abțineri -1 din partea domnului consilier Prisecaru Vasile

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se pune în discuție **privind aprobarea închirierii unui spațiu cu destinația Cabinet medical situat în sat Cornatel Comuna Urechești, jud. Bacău- Inițiator-Primarul Comunei Urechești.**

Primarul comunei precizează că acest proiect a fost inițiat ca urmare a dorinței cetățenilor din cele 3 sate.

Domnul consilier Porumb întreabă dacă medicul va locui aici în comună. Primarul comunei afirmă că medicul este din Bacău. Domnul consilier Marcu afirmă că a fost luată o hotărâre pentru renovarea unei locații din căminul cultural special care va avea o destinație de cabinet medical.

Domnul Prisecaru face referire la modelul contractului de închiriere și întreabă cine este locatorul: primarul sau Comuna? Primarul comunei răspunde că primarul este reprezentantul legal dar locatorul este comuna.

Președintele de ședință propune supunerea la vot

Voturi pentru -8

Voturi împotriva -

Abțineri-

Fiind epuizată ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Prisecaru Vasile



Secretarul General al Comunei Urechești,

Cichindel Cristinel